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Není to tak dávno, kdy jsem na privátních vodách trávil poměrně dost 
času. Když se ohlédnu, sám sebe se ptám: Proč vlastně? Odpověď 
byla jednoduchá. Za vše mohl nedostatek času. Ano, právě tato veličina 
rozhoduje.

text: Martin Ondrejička foto: autor

Návrat ke svazovým vodám

V jednom článku jsem psal o  lovu 
v prohřátých vodách a o náročnosti 
lovu na těchto lokalitách. Kdo ho 

četl, mělo by mu být jasné, že se úspěchu 
během několika málo hodin mnohdy ne-
dočkáte. Rybář u vody musí strávit desítky, 
možná stovky hodin, aby se dobral kýže-
ných úlovků. Myslím si, že každý pracující 
člověk, který nemá času na rozdávání, je 
rád, když se dostane k vodě aspoň na chvíli. 
A tak je chytání ve svazových vodách v tom-
to ohledu mnohem náročnější a rybář musí 
být vytrvalý. U bohatě zarybněných privát-
ních vod si prostě rybář přijde na své pod-
statně rychleji. I proto jsem skoro vždycky 
sahal po této jednodušší variantě. Leckdy 
se mi to však nevyplatilo a párkrát jsem se 
domů vrátil s  protaženým obličejem. Ne-

umím to vysvětlit, ale po nějaké době mě 
soukromé vody přestaly lákat a dostal jsem 
se do stavu, kdy jsem si říkal, že jsem se jich 
už dostatečně nabažil. Může to být ale dáno 
i tím, že jsem změnil zaměstnání a na ryby 
jsem najednou měl podstatně více času. No 
a tím uzrál čas k novým výzvám, začaly mě 
lákat vody svazové.

Čtyři dny a dost!
Každá větší akce potřebuje určitý plán. 

A  tak jsem jednotlivé výpravy připravoval 
dlouho dopředu, vlastně jsem si připravil 
plán na celý rok. Vždy jsem se snažil strá-
vit u vody co nejvíce času a z toho kterého 
místa „vyždímat“ maximum možného. Sna-
žil jsem se od začátku sezony a  jednotlivé 
výpravy byly maximálně čtyřdenní. Na jed-

nom místě jsem totiž nechtěl trávit spous-
tu dní a  také jsem se vyhýbal víkendovým 
dnům, kdy narůstá rybářský tlak a v letních 
měsících i ten rekreační. Jistě víte, co se ně-
kdy u vody děje.

Jarní komplikace
Jednu z prvních minivýprav jsem  podnikl 

těsně po startu sezony – v květnu. Tenkrát 
po zimě a na jaře byly povodně, jejichž ná-
sledky rybářům plány kazily. Přijel jsem 
na místo, kde byla hladina jezera zvednutá 
o dva metry nad normál. Bylo třeba impro-
vizovat a lovné místo poctivě vyhledat a při-
pravit si ho. Překážek ve vodě moc nebylo, 
horší byly nánosy travin a pápěří na hladině. 
Bylo toho ale mnohem víc.

Silná a zdravá rybka mi nic 
nedarovala

Jednou z mých zbraní – 
byl Angry Plum

Pokračování čtěte v tištěné verzi v Rybářství číslo 2.
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